

Datum: 19.03.2026



Husqvarna WA 20

(slika je simbolična)

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **1.076,27 €**

Redna cena brez DDV: **882,19 €**

Ni na zalogi

Husqvarna WA 20 je vrhunski dodatek za močnostne rezalnike K3600 in K2500. Ta WAGON ASSY W RAIL & BRACKETS je zasnovan za profesionalne uporabnike, ki zahtevajo natančnost pri rezanju sten in tal. S težo 13.234 g in dimenzijami 1.175 x 220 x 220 mm zagotavlja stabilnost in natančnost. WA 20 izboljša varnost, zmanjša utrujenost in omogoča precizne reze v zahtevnih gradbenih projektih.

Husqvarna WA 20 - Revolucionarni dodatek za močnostne rezalnike

Husqvarna WA 20, znan tudi kot "WAGON ASSY W RAIL & BRACKETS", je izjemen dodatek, posebej zasnovan za močnostne rezalnike Husqvarna K3600 in K2500. Ta inovativni pripomoček predstavlja vrhunec inženiringa v svetu gradbeništvu in je namenjen profesionalcem, ki zahtevajo najvišjo raven natančnosti in učinkovitosti pri svojem delu.

Nepremagljiva natančnost in stabilnost

WA 20 se ponaša s konstrukcijo, ki zagotavlja izjemno stabilnost med rezanjem. S svojo impresivno težo 13.234 g deluje kot trdna osnova za vaš rezalnik, preprečuje neželene tresenje in omogoča gladke, natančne reze. Ne glede na to, ali režete v stene ali tla, bo WA 20 zagotovil, da bo vsak rez popolnoma raven in natančen.

Ergonomska zasnova za večjo produktivnost

Kljub svoji robustnosti je WA 20 zasnovan z mislijo na uporabnika. Njegova ergonomska oblika zmanjšuje utrujenost operaterja pri dolgotrajnih projektih, kar omogoča daljše delovne izmene brez kompromisov glede kakovosti dela. To pomeni, da lahko opravite več dela v krajšem času, hkrati pa ohranjate visoko raven natančnosti in varnosti.

Vsestranska uporabnost

WA 20 ni le orodje za eno vrsto dela. Njegova vsestranskost se kaže v širokem spektru gradbenih projektov, kjer ga lahko uporabite. Od prenov do novogradenj, od manjših popravil do obsežnih gradbenih del - WA 20 je pripravljen na vsak izziv. Njegova združljivost z modeloma K3600 in K2500 dodatno razširja možnosti uporabe in ga naredi nepogrešljivega v vsakem profesionalnem delovnem okolju.

Praktičnost in enostavnost uporabe

Kljub svoji napredni tehnologiji je WA 20 izjemno enostaven za uporabo. Namestitev je hitra in preprosta, kar pomeni, da boste lahko začeli z delom v najkrajšem možnem času. Poleg tega

Specifikacije

Dodatek za	Močnostni rezalniki
Variacija izdelka	WAGON ASSY W RAIL & BRACKETS, K3600/K2500
Dolžina embalaže	1,175 mm
Bruto teža artikla	13,234 g
Širina embalaže	220 mm
Višina embalaže	220 mm

a so dimenzije embalaže (1.175 mm x 220 mm x 220 mm) zasnovane tako, da omogočajo enostavno shranjevanje in transport, kar je ključnega pomena za mobilne gradbene ekipe.

Izboljšana varnost na delovnem mestu

Varnost je pri Husqvarni vedno na prvem mestu, in WA 20 ni izjema. Z zagotavljanjem stabilne platforme za rezanje ta dodatek bistveno zmanjšuje tveganje za nesreče, ki bi lahko nastale zaradi nenadzorovanih gibov rezalnika. To ne le poveča varnost operaterja, temveč tudi vseh ostalih na gradbišču.

Husqvarna WA 20 ni le dodatek - je investicija v kakovost, učinkovitost in varnost vašega dela. Ne glede na to, ali ste izkušen profesionallec ali ambiciozen novinci v gradbeništvu, bo WA 20 dvignil vaše delo na povsem novo raven. Z njegovo pomočjo boste lahko sprejemali zahtevnejše projekte, delali hitreje in dosegali rezultate, ki bodo preseglji pričakovanja vaših strank.
